



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元话费大奖

189 180 153 133

智能3G 选天翼 淄博电信 智慧广播 / 信号稳定 / 健康保密 / 海量应用

今日淄博

人物

# 铿锵玫瑰女所长 坚守基层二十年

本报10月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 孙巍 曹钢) 刘梅是高青县公安局唯一的一名基层派出所女所长。抖擞的精神,温暖的笑靥,如缕缕春风温婉动人。正是这位灵动的女人,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,2007年被省妇联、省公安厅评为山东省优秀女警官,2009年被表彰为淄博市“巾帼建功”活动先进个人,2010年被省公安厅表彰为全省公安机关追逃能手、全省公安机关民警训练优秀教官,获得淄博市“五四”青年奖章。



刘梅到群众家中走访。



刘梅给学生做法制报告。



刘梅走访辖区工商户。

## 行程数千里追回老人养老钱

2009年8月20日,高青县唐坊派出所辖区,76岁的张金山老人报案,称被两名冒充民政局的男子骗走了600元钱。600元钱对很多人来说可能并不算很多,然而对一位农村老人来说,那是他的养老钱。刘梅知道情况后,立即组织民警

开展工作,并暗下决心一定要侦破此案。由于老人年事已高,很多细节难以提供,给侦破工作带来很大难度。刘梅日夜坚守工作岗位,带领民警克服重重困难,历经10余天的调查取证,走访村民300余人,行程1300多公里,终于在离案发现场

10公里外一家农村信用社的监控录像中发现了两名犯罪嫌疑人的踪迹。通过配合经侦大队民警,刘梅多次赴外地调查布控,于2009年10月21日,在德州市成功将犯罪嫌疑人抓获。

当张金山老人得知案件告破的消息后,异常激动地说:“真是没想到,我还以为我这次是花钱买教训,600元打了水漂

呢,没想到,还找回来了,太感谢了,要不是刘警官,不知道多少老人要被骗。”

正是因为有刘梅这样全心为民、克己奉公的民警,2009年以来,唐坊派出所共破获刑事案件131起,捣毁各类犯罪团伙8个,打击处理违法犯罪嫌疑人158人。案件侦破率在全局名列前茅,辖区治安状况持续稳定。

## 侠骨柔情帮扶困难“姊妹花”

10月13日,刘梅带着生活必需品,来到了王婷和王洁(均为化名)家,三人从2011年开始结缘。

2011年7月份,两姊妹70多岁的奶奶含泪拖着重病身体多次来到唐坊派出所给姊妹俩落户。已经十几岁的两姊妹却没有户口,这引起了刘梅的关注。原来,在姊妹两人很小的时

候,父亲就入狱了,母亲改嫁,两人无人看管。姊妹俩的户口就一直没有落下,眼看俩孩子都要上初中了,可到现在还没有户籍。

了解到这些情况后,刘梅决定帮助这两个孩子。她多次到村里走访,确定了姊妹俩的准确出生日期,又到各个部门进行确认,最终决定特事特办

给姊妹俩落户。

在走访中,刘梅还了解到,姊妹俩生活特别困难,奶奶身患糖尿病勉强能走路,爷爷患脑血栓瘫痪在家,家里没有任何经济收入,刘梅联系民政部门给两姊妹的奶奶办了低保,逢年过节就给他们送生活物资。

今年年初,两姊妹的奶奶因病去世了。5月份,她们的父亲入狱,在刘梅的帮扶下,父亲在家勤勤恳恳务农,还准备趁

农闲的时候出去打工。父亲担起家庭重担,家里生活有了保障,两姊妹脸上又有了笑容。

从警20多年来,刘梅从一个基层女所长一步一个脚印的默默工作,忘我奉献,以实际行动实践着一个人民警察的诺言。她经常加班加点地工作,多次遇到家人生病需要照顾,她却不能尽力照看,刘梅用一名共产党员的实际行动,树立了新时期人民警察的良好形象。

# 感恩四百万,奇瑞E5、QQ携手回馈送大礼

### ——明珠车行奇瑞4S店十周年店庆回馈月

13年之于历史长河,弹指一挥间而已,13年对于具有百年历史沉淀的国外汽车品牌来说可能只是发展中的一幅卷轴,但13年对于中国汽车自主品牌来说,却是筚路蓝缕、凤凰涅槃的创业缩影。

又掀起一阵高潮。

此外,奇瑞E5为礼献金秋大促,特推出全新信贷专案,让消费者抢购奇瑞E5付一半可以不付钱也行。10月1日-11月30日期间,购奇瑞E5首付50%,余款一年后还清,“0利息0月供”,首付一半即刻半价开回家;工行用户通过工行逸贷卡选择“0首付0利息”方案,轻松0元购E5,一分钱不花E5也能轻松开回家;除此之外还有2年期4.99%,3年期6.99%超低利率倾情巨献,更有安心贷、易购贷、轻松贷等人性化套餐为您量身打造,让您轻松“贷”走心怡的奇瑞E5,一起分享易生活。

除了多重钜惠好礼及其人性化的个贷方案,奇瑞E5在此次金秋大促中还特推出运动版车型,购买E5运动版的消费者可享受价值万元的钜惠,更具运动感的内饰和外观,让你尽享不一样的驾乘体验。

大促中,该款精品微轿也以空前的优惠礼遇广大消费者的支持。

10月1日-11月30日期间,购买奇瑞QQ同样畅享五重豪礼:一重惠民礼、二重装饰礼、三重安全礼、四重幸运礼、五重美容礼,活动期间购买奇瑞E5的用户,均可畅享五重超级豪礼,更有机会赢取液晶电视或冰箱大奖。此外,奇瑞QQ还推出“史上最简单个贷”,您只需出具一张身份证就能将车轻松“贷”回家,个贷流程简化,一日审批,方便快捷。与此同时,奇瑞QQ还在金秋大促期间,重磅推出限时限量、特惠活动,购买奇瑞QQ梦想的消费者

仅需2.68万即可拥有这辆品质微轿。

13年400万,这充分展现了奇瑞汽车的出众实力,而400万车主的信赖也印证了奇瑞汽车强大的市场竞争力,金秋之际,奇瑞E5、QQ推出的购车钜惠政策与人性化的个贷方案不仅让消费者免去了为买车而苦苦纠结的烦恼,更以实际的行动答谢和回馈消费者。在多重真情惠礼和超值金融计划供消费者选择的促销活动影响下,这一感恩回馈活动无疑将成为一抹清爽的秋风,让今秋成为又一个购车的绝佳时机!

(董欣蕾)

## 五重促销豪礼,奇瑞E5诚意答谢

被誉为国内首款“人本科技中级家轿”的奇瑞E5,本着“分享易生活”理念,在金秋九银十到来之际,为消费者奉上了无与伦比的饕餮大餐,以丰富多样的优惠以及综合多样的购车贷款方案让

您不仅仅是心动。此次金秋大促五重豪礼优惠空前:一重惠民礼、二重装饰礼、三重安全礼、四重幸运礼、五重美容礼,活动期间购买奇瑞E5的用户,均可畅享五重超级豪礼,更有机会赢取液晶电视或冰箱大奖。除了为客户奉上魅力无比的五重大礼,还有奇瑞E5新悦型55800的限时特价抢购,让“金秋大促”

# 淄博顺骋东风悦达起亚抢先预订K3 畅享乒乓大礼

近期,东风悦达起亚十周年全新跨越力作K3即将重磅上市。为此,企业特举办“预定抢惊喜 乒乓大赢家”活动,淄博顺骋东风悦达起亚专营店预订K3即可赢取奥运冠军张继科签名球拍,更有机会获得购车现金优惠!

即日起,凡预订K3的客户,均可获赠张继科签名特制乒乓球拍一只。另外,2011年-2012年乒乓球县级以上比赛冠军亚军及直系亲属预订并购买K3可享受“乒乓大赢家”专属优惠计划,上述客户

预订均可获得K3购车现金优惠。其中国家级及以上获得5000元,省级2000元,市级及以下获得1000元(凭获奖证书及身份证购买,直系亲属购车需关系证明如户口本、结婚证等,且每个获奖证书仅限购买一辆K3)。详情请咨询淄博顺骋东风悦达起亚4S店。

作为东风悦达起亚十周年全新跨越力作,“蕴实力 耀不凡”K3邀请新晋奥运冠军张继科为其代言。在今年的伦敦奥运会中,张继科以近乎完美的表现摘得

乒乓球男单项目金牌,成为中国男乒历史上继刘国梁、孔令辉之后第三位大满贯得主。年轻、帅气的张继科技术全面,球风利落,这些都和K3的产品特点相得益彰,相信K3与张继科之间完美的营销组合,一定能在市场中显示出不俗威力。邀请体育明星代言K3继承了东风悦达起亚一贯的体育营销传统。在之前,企业的千里马和福瑞迪就分别邀请刘翔与林丹代言,加之体育赛事组织和赞助等多样化活动,已经树立起汽车行业

体育营销的王牌形象,并成就了产品销量的惊人增长。此次活动就是企业围绕代言人张继科举办的主题活动之一,在促进销量的基础上亦着眼于品牌提升,体现出企业的用心与执着。

除代言人张继科光环外,K3自身实力也非常出众。长宽高分别为4,600mm/1,780mm/1,445mm,其中2,700mm的超长轴距更打造出同级别最大乘坐空间,充分保障了驾乘舒适性。搭载起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-

CVVT两款发动机,最大功率分别达到128马力和146马力,动力强劲且燃油经济性突出。配备了电动通风真皮座椅,双区恒温空调、一键启动、VSM(VDC车身动态稳定控制系统+MDPS电动助力转向系统)、TPMS(胎压监测)等越级科技。凭借全面超越的产品性能,K3的上市,势必将掀起中级车市场的一次全新变革。

即日起预定K3,你不仅将赢得惊喜乒乓大礼,更可提前锁定这款中级车市场的重磅力作。还等什么?现在就参与“乒乓大赢家”活动吧!详情请咨询淄博顺骋东风悦达起亚4S店。



现在就参与“乒乓大赢家”活动吧!详情请咨询淄博顺骋东风悦达起亚4S店。